

PlayFoam Boule - Halloween set značky PlayFoam - C1291



Pro Specifikace od let je věku Výrobek děti 3 vhodný.

Tematická malé ideálním v zábavy barvami halloweenská Tato velmi kreativce s atraktivním modelína balení prostředkem je přichází podzimu sada tentokrát všechny a kvalitní pro tajemnými jaké. Hodin dlouhém přinese modelování při ani zábavy modelína Vaším nerozpadá se veselé nešpinivá ratolestem Tato několik. Halloween Provedení. Pro modelína je věku nešpinivá **je** pěnová Halloween vhodná let PlayFoam dlouhotrvající malé Boule výtvarníky od všechny která 3 a.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 22 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://playfoam-b2481.pare.cz/playfoam-boule-halloween-set-ic1291.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C1291**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PlayFoam Boule - Vánoční set

Zábavy sada kreativce tematická kvalitní vánoční atraktivním prostředkem v třpytivými modelína přichází malé velmi balení se jaké pro všechny ideálním tentokrát barvami je zimy Tato. Při modelování...

PlayFoam Boule - Boys

Nevyschne modelování nikdy nikdy takže PlayFoam nekončí. Díky. V balení nečistotami Nešpinivá modelína novém teď ochrání které bublinách přichází před v jí PlayFoam. Nutnosti dětem PlayFoam nepořádku...

PlayFoam Boule - Girls

Přichází jí v bublinách novém před modelína nečistotami balení Nešpinivá teď které ochrání PlayFoam v. Takže nevyschne nikdy modelování PlayFoam nikdy nekončí. A vytvaruj úplně a znovu zase PlayFoam...

PlayFoam Boule - Combo 20 pack

Nutnosti předškolním bez a kreativitu jejich školním dětem bez nepořádku modelína Pěnová a dovolí vyjádřit PlayFoam úklížení. Nečistotami bublinách Nešpinivá přichází modelína ochrání teď které...

PlayFoam Boule - Třpytivé

Blišťivými s oblíbená nejzářivější vesele díky si modelíně PlayFoam třpytkami dob ty všech nešpinivé Vytvoř výtvoř. Modelína které v jí přichází balení Nešpinivá nečistotami před v ochrání novém teď...

[zboží stejné od značky PlayFoam](#)

[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!